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Do zainteresowanych

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego: Opracowanie kompletnej
dokumentacji projektowej na budowe ul. Granatowej w Lublinie oraz sprawowanie
nadzoréw autorskich — Zadanie li ll.

Zamawiajacy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety nastepujgce
zapytania. Ponizej tre$¢ zapytan wraz z odpowiedziami.

1. Pytanie:
Czy zakres umowy jest zgodny z rézowg linia wskazang w ZAL. NR2. Odnosi sie
to w szczegdlnosci do ul. Jaspisowej tj. czy projekt ma obejmowacé jedynie odcinek
pomiedzy ul. Granatowa a ul. Cyrkoniowg?
Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze w ramach przedmiotowego zamowienia nalezy wykonac
m.in. kompletng dokumentacje projektowg na budowe ul. Jaspisowej na odcinku
od projektowanej ul. Granatowej do ul. Cyrkoniowe;j.

2. Pytanie:
Zgodnie z ZAt. NR 10 odwodnienie drogi nalezy zrealizowa¢ przez zaprojektowanie 2
ciggow kanalizacyjnych w tym jeden z ciggdbw ma przebiega¢ przez tereny zielone.
Czy Zamawiajacy wymaga wydzielenia dziatek pod KD wraz z przejeciem pod pas
drogowy?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga podziatu dziatek pod lokalizacje projektowanego kanatu
deszczowego. Budowa kanatu bedzie realizowana na podstawie ograniczen korzystania
Z nieruchomosci w oparciu o przepisy ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r. o szczegdlnych
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie drég publicznych (t.j. Dz. U.
z 2024 r. poz. 311).

3. Pytanie:
Zgodnie z ZAt. NR 10 nalezy zaprojektowac kanalizacje sanitarng wraz z przytgczeniami
do posesji. Kanalizacja ma przebiega¢ przez tereny zielone. Czy Zamawiajgcy wymaga
wydzielenia dziatek pod KS?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wymaga wydzielenia dziatek pod budowe kanalizacji sanitarnej.
Sie¢ kanalizacji sanitarnej, podobnie jak sie¢ kanalizacji deszczowej, bedzie realizowana
na podstawie ograniczeh korzystania z nieruchomosci w oparciu o przepisy ustawy z dnia
10 kwietnia 2003 r. o szczegdlnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji
w zakresie drog publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 311).

4. Pytanie:
Czy odgatezienia sieci wodociggowej oraz sieci kanalizacji sanitarnej nalezy wykonac¢
do wszystkich dziatek zlokalizowanych w sgsiedztwie projektowanych odcinkéw tych
sieci?
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Odpowiedz:
Nalezy zaprojektowaé niezbedne odgatezienia sieci wodociggowej i kanalizacji sanitarne;j
do poses;ji wynikajgce z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Zapisy specyfikacji warunkéw zaméwienia pozostaja bez zmian.

Znak sprawy: DZ-P.231.1.21.2024 Lublin, dnia 08.11.2024 r.
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